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Bill, náš starý přítel, misionář, který sloužil v obrovském hnutí v Asii, byl dotázán, v čem vidí
potenciální AKCELERÁTORY hnutí. Tedy čím by se zdravému duchovnímu hnutí daly
otevřít dveře, aby se v určitém regionu opravdu masivně rozjelo. „Vidím dva základní
urychlovače hnutí,“ řekl Bill uvážlivě.

„První spočívá v každodenní otázce, kolik neobrácených lidí v mém dosahu dneska1.
srozumitelně slyšelo Dobrou zprávu!
Druhý akcelerátor představuje otázku: Kolik věřících jsem v uplynulém týdnu tomu2.
efektivnímu sdílení naučil.“

Pak nám milý Bill vysvětlil dávno známý předpoklad, že když lidé neslyšeli Dobrou zprávu,
nemohou se rozhodnout pro Ježíše, a nemohou být strženi tím nádherným proudem Ježíšovy
lásky do zdravého duchovního hnutí, kde by pak živého Ježíše sami ihned sdíleli dál. A když
věřící nejsou v těchto dovednostech průběžně trénováni a povzbuzováni, nevědí, co by tak
měli někomu říct nebo to dělají poněkud nešikovně! Proto nic nesdílejí. Tolik zkušený Bill.

Přemýšlej se mnou prosím. Co můžeme udělat, aby za prvé více lidí kolem každého nás
denně slyšelo Dobrou zprávu? V souvislosti s touto otázkou mám dojem, že je čas zásadního
pokání pro nás křesťany. Tedy čas proměny našeho smýšlení. Čas hlubokého vnitřního
obratu. Když se totiž dívám na život naprosté většiny věřících, a když se tu a tam zeptám,
kdy naposledy někomu sdělili evangelium, už samotnou otázku někteří vnímají jako
impertinentní, tedy jako nevhodnou, snad jakoby útočnou. A pokud mi někteří odpovědí, svůj
kontakt s nevěřícími obvykle najdou někde v řádu dávných měsíců.

A ten druhý akcelerátor životodárného hnutí?! Kromě vlastního účinného sdílení v tom
potřebujeme vystrojovat další věřící! Naučíš někoho na skupince bleskový osobní příběh
a postupně i další nástroje? Podíváte se na několik lekcí tady na webu Mosty k lidem
a vyzkoušíte si praktické podněty? Vezmeš přátele ze sboru na příští trénink Mosty k lidem?

https://mostyklidem.cz/domains/g08


F16. Akcelerátory a inhibitory hnutí

| 2

Nebo máš jiný nápad, jak je vyzbrojit pro účinnou službu nevěřícím, a jak je v této službě
dlouhodobě a efektivně podporovat?

Bill, náš starý přítel, misionář, který sloužil v obrovském hnutí, byl pak ještě dotázán, v čem
vidí INHIBITORYINHIBITORY hnutí, tedy prvky, které hnutí omezují, brzdí. Chviličku se se smutnou tváří
zamyslel: „Z našeho dlouhodobého pozorování bych řekl, že velkým omezením hnutí bývají
bibličtí učitelé, kteří sami neslouží nevěřícím a nepřemýšlejí o hnutí! Vůbec nejsem proti
dobrým učitelům!“ dodal urychleně a velmi důrazně, „moc je potřebujeme!

Ale mnohokrát jsem viděl, jak se tito zbožní lidé, kteří netuší, jak funguje multiplikace
učedníků (nebo dokonce ani nevěří v generační rozmnožování církví), stávají brzdou hnutí.
Noví věřící chtějí studovat Boží slovo; což je skvělé! Pokud se ale biblické vyučování
učedníků oddělí od jejich vlastního osobního a častého sdílení evangelia s nevěřícími, nebo
pokud se biblické vyučování dokonce vydává za něco důležitějšího než sdílení Dobré zprávy
hynoucím, je to prostě brzda hnutí! Ti noví věřící se tím velmi rychle zakřivují sami do sebe!
A v pozdějším čase po svém obrácení se už těžko přeorientovávají, aby byli zase iniciativní
vůči svým nevěřícím známým, které mezitím většinou ztratili. To jsme viděli tolikrát, že to
nedokážu dostatečně zdůraznit! Dobré biblické vyučování musí probíhat v rovnováze se
sdílením dobré zprávy v terénu, přímo v kontextu sdílení evangelia, tak to přece dělal Pán
Ježíš i apoštolové,“ shrnul Bill svoji odpověď na otázku po inhibitorech hnutí.

Náš starý přítel, misionář, který sloužil v obrovském hnutí, byl dotázán na akcelerátory
a inhibitory hnutí. Co Ti z jeho odpovědí vyplývá pro Tvůj vlastní duchovní život s Pánem
Ježíšem, a pro Tvoji službu nevěřícím i věřícím? Pokud myslíš, že bychom Ti v tom mohli
nějak pomoct, ozvi se nám!

Pane Ježíši, Tvůj příklad duchovní služby učedníkům uprostřed nevěřících je mimořádně
silný. Probuď, prosím svůj lid v naší zemi, aby nahlédl, jak moc Ti na těch ztracených záleží
a taky jak moc by službou tam venku obohatili svoje vlastní spojení s Tebou.


